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Sent Thur 8 27 2020 3 19 28 PM

Subject FW kamervraag 77

Received

Antwoorden Marc de Rooii 77 docx

Thur 8 27 2020 3 19 28 PM

Verzonden met BlackBerry Work www blackberry com
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Onderwerp RE kamervraag 77
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Met dank aan[U|2f^dan ook het antwoord op vraag 77

Met vriendelijke groet
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\ Den HaagMuzenstraat 120 2511 WB
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Verzonden donderdag 27 augustus 2020 12 59
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Onderwerp FW kamervraag

Het antwoord op vraag 77 heb je inderdaad nog niet Zie onderstaande mailwisseling Tekst meldpunt misbruik komt vandaag
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Verzonden woensdag 26 augustus 2020 14 27
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Onderwerp kamervraag
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Ik krijg onderstaande vraag geel Mijn lijkt het meldpunt het belangrijkste onderdeel antwoord kun jij een tekst mailen aan mij

De leden van de SGP fractie achten het van groot belang dat het gebruik van CoronaMelder te alien tijde
vrijwillig is Zij zijn content dat dit expliciet in het wetsvoorstel is vastgelegd en dat een

antimisbruikbepaling aan het wetsvoorstel is toegevoegd Burgers mogen nooit direct dan wel indirect

door wie dan ook worden gedwongen tot het gebruik van CoronaMelder of andere digitale middelen die

bijdragen aan de bestrijding van het coronavirus Kan de regering verzekeren dat zij ook in de toekomst
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nooit zal overgaan tot verplichting van het gebruik van dergelijke middelen De leden van de SGP fractie

vragen zich af of het klopt dat derden anderen niet kunnen verplichten maar wel indringend vragen de

app te gebruiken Het Rathenau Instituut wijst erop dat dit kan leiden tot stigmatisering Welke

maatregelen neemt het kabinet om de dreiging die uitgaat van profilering en stigmatisering tegen te

gaan

Met vriendelijke groet
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